



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:97411964

情话传递

你竟然真的离我远去了

梦梦:

你知道吗,自从你离开苏州去南京,我每天都过得恍恍惚惚。我们曾经约定在苏州平平淡淡地过日子。我从来没有想过,有一天你会离开我。真的,不敢想。如果你离开了我,我黯然失色的世界岂不是阴冷透了。可是,你竟然真的离我远去了。

朋友们问我,我们为什么会分手。我不想回答这个问题。爱到头来,我能体会你的决定。不管你是否爱我,都已不再重要。重要的是,你朝自己的理想又迈了一步。

你要我跟你一起走,我做不到。父母都在苏州,我妈妈身体不好,他们需要我的照顾。我走不动了,家乡就是我的归属地。这一生,我或许无法迈出家门半步,我无可奈何。这一生,我不能陪在你身边,这个无法改变的事实让我痛苦不堪。我只能眼睁睁地看着你登上火车,火车往南京开去,我的心被你带走了。

梦梦,你不知道,我每晚以泪洗面,脸对着墙壁,昏昏沉沉。以前我们在一起,我抱着你睡,你也紧紧地抱着我。现在,我的怀抱空空荡荡,什么都没有了。

你提出想离开苏州,你忐忑地等着我的回应。我还能怎么回应呢?我没有挽留你,我说过,既然爱你,就尊重你的一切决定。

你说过,也许你绕一圈后,还会回来。呵呵,不是我没有信心,我是肯定等不到了。

我希望你能过得比我好,毕竟我们相爱过。

浩
2010年9月12日

泡泡鼠:

从不相识到同事,从同事做到朋友,开始的我不了解你,了解后却爱上你,你是我的唯一,我只是你的三分之一,现在你又委婉地想要拒绝我,要我离开我可以,放弃、忘记我做不到!

华

夜:

太累了,已无力再服从天意。我还是把你放回原来的位置,我走了。

静

情语传递请发送:mffia@126.com或进入love.dsqq.cn/情流感在主题帖后跟帖

倾诉人:晨怡 26岁 时间:9月15日 地点:中山路某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

瞒过老公的婚外恋有了爱情结晶

人物:晨怡 张文 大军等

关键词:困惑

主题:大军非常喜欢电影《东邪西毒》,剧中有句台词:如果有一天我忍不住问你,你一定要骗我。这句话曾经是大军的口头禅,情浓耳热之际,大军翻来覆去地对晨怡说着这句话。如今,回想起这个烂熟于心的场景,晨怡感到未曾有过的毛骨悚然。

戏中挥策方遒,号令天下,自娱自乐。家里像个冰窖,回家真没意思。

昏暗的灯光,被情欲喘息的窗帘荡漾着,床头柜上的水杯和手机仿佛有生命,正火辣辣地注视着晨怡。半闭着眼睛的晨怡还是无法接受自己的所作所为,而事已至此……天要下雨,那就下吧。

第二天,晨怡收到张文发来的短信:“昨夜,你一丝不挂地趴在床上,脸深深地埋在枕头里。浑身洁白,一尘不染,真像个受伤的天使啊。”晨怡感觉身上有电流淌过,禁不住像抽筋似的哆嗦起来,她回复张文:“你这个流氓。”

有过第一次,接下来的一段时间里,接下來事的接踵而至。晨怡习惯张文爱意浓浓的怀抱,就如习惯几年前大军给她的温暖。

2010年8月,晨怡怀孕了。经过周密的推测,晨怡肯定,这孩子是张文的。

“怎么办?”张文望着晨怡的双眼,“赶紧打掉!”“不行的,他知道了。”晨怡慌张张,“我和你算什么呢?露水夫妻?我毕竟有自己的家庭和孩子。我还爱着大军那浑蛋,我能怎么办?我怀孕,偷偷去打掉的话,大军怎么想?”

晨怡怀孕,大军喜出望外。晨怡恍恍惚惚坐在沙发上发呆,她看见很多年前,那个遥远的高中校园午后,大军抱着个篮球,满头大汗地从操场边向她跑来。花样年华般的美妙的过去,那时候她和大军正互有好感。

知道晨怡怀孕 大军像换了一个人

晨怡和张文相逢恨晚 两人互诉衷肠聊起各自生活

晨怡和张文,在白鹭洲公园里散步。深春的花香淡淡浮来,午后时光浪漫美好,晨怡心花怒放。

准确地说,晨怡和张文是网友关系。“网上认识的人都不能信”,这是晨怡以前的想法,现在,她发现张文和她老公完全不同。张文成熟稳重、很有男子气概,能够替她等着想。

这场邂逅……晨怡觉得这场邂逅等了很多年。2010年春天,26岁的晨怡和30岁的张文在白鹭洲公园见面的瞬间,两人相逢恨晚。

晨怡向张文详细讲述着自己的过去:“2007年,我从湖南嫁到南京。老公大军也是湖南人,我们是高中同学。高考后分道扬镳,我在长沙,他到南京。不过,缘分这东西真的说不清。大军约我来南京玩几次,我就喜欢上这个城市了,也彻底爱上了他。”

张文也说起自己,“我和老婆是朋友介绍认识的,她在酒店工作。时尚青春,朝气蓬勃。刚认识那会,我被她的气息迷住,天天围着她。”

两人聊起各自的的家庭生活,互诉衷肠。

在外人眼中,晨怡是一个完美老婆:温柔体贴,个性随和,上得厅堂入得厨房,对老公大军照顾入微。但大军对家务、孩子几乎不太过问。他还是个大男子主义者,经常招一帮朋友在家天南海北地海吹。他和朋友一起喝酒时,如果晨怡小声告诉他少喝一点,他会立刻给晨怡脸色看。他也许是爱她的,可晨怡不喜欢这样的生活。尤其是晨怡生了女儿,公公婆婆都不开心。大军想要个儿子。对此,无比郁闷的晨怡哀伤不已,她怀疑自己嫁错了人了,大军全家都重男轻女。

张文也对自己的婚姻生活叫苦不迭,“老婆是奢侈品女魔,我的钱不够花的,LV、卡地亚、雅诗兰黛。她只去金鹰、德基。怪我宠她太深,她变得说一不二,飞扬跋扈。我也怀疑自己怎么会找她做老婆。”

她看着空水壶发起牢骚 他仍然在网游世界里驰骋

一个月下来,张文和晨怡只要有空就见面。河畔、公园、林荫小道,晨怡喜欢安静而有风景的地方。没有人的时刻,张文默契地拉着晨怡的手,偶尔还有拥抱。

生活的不如意,令人压抑。理想的困顿,感情缺口的打开,晨怡与张文惺惺相惜,相顾流泪,深情相拥,无话不谈。

5月中旬的某一天,孤独无助的晨怡约张文到新街口必胜客吃晚餐,张文说他正想看电影。5月的南京,春风沁人心脾。看完电影,张文问晨怡累不累。晨怡心领神会,跟着张文走进龙江一家宾馆。

“今晚不回家了。”张文关掉手机。晨怡说:“可我不想这样。”“人家都那样了,你还不想这样。你脑袋里装的是啥啊?”张文把晨怡抱到腿上,晨怡默默地配合着,“我们这是在报复!我不想这样。”“我们不是在报复谁!我们是有感情的。”张文说,“此时,我要是回家,她必然正在梳妆台前卸面膜。没意思,回家真没意思。”

晨怡被张文抱上床,她的脸上挂着新鲜的眼泪,她的老公大军此刻必定正在电脑游

- [+] 爱周刊问
A.晨怡从张文那里找到爱情了吗?还是完全只是两个人用寂寞玩了一个刺激的游戏?
B.晨怡打算跟张文将这场出轨之恋保持到何时呢?无论孩子是谁的,这一切对TA的未来是否公平?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。